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CURSO 8VO BASICO A-B
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“Hay una fuerza motriz mas poderosa que el vapor, la electricidad y la
energia atomica: la voluntad”. Albert Einstein

NOMBRE DEL ESTUDIANTE

FECHA DE EVALUACION

NOMBRE Y FIRMA DEL

APODERADO
Puntaje total Puntaje estudiante Nota % de exigencia
40 pts. 60

INSTRUCCIONES GENERALES
La evaluacion contiene 1 items.
Lea atentamente cada pregunta y luego responda.

CAPACIDADES / DESTREZAS / HABILIDADES:

Razonamiento l6gico: Comprender, Conocer, Aplicar, Resolver
Solucion de Problemas: Resolucion de problemas

I. SELECCION MULTIPLE: Resuelva cada ejercicio incluyendo un
desarrollo claroy pertinente para cada pregunta de la prueba. Marque con
un circulo la alternativa correcta (1 punto alternativa correcta, 1 punto el
desarrolloy / o justificacion) (2 PTOS C/U -TOTAL.: 40 PTOS)

1. ¢A qué funcion afin pertenece el punto (2, 10)?
a) f(x)=x+7

b) f(x)=3x+4

c) f(x) =5x

d) f(x) =-5x

2. ¢Cudl es la pendiente de la recta que pasa por los puntos (-3, 1) y (6, -2)?
Q) m=—-
= -3

m
C) m = =
m



3. Gonzalo tiene un sueldo fijo de $450 000 y por cada venta realizada obtiene
$40 000 por comisidn. Si se considera a x como la cantidad de ventas, ¢cudl es la
funcién que modela su sueldo?

a) f(x) =450 000x

b) f(x) =450 000 + 40 000x

c) f(x) =450 000x + 40 000

d) f(x) = 450 000 — 40 000x

4. Sif(x) = —31 , ¢cudl es la expresion algebraica de g ?

a) g(x)=-3
b) g(x) = §+3

c) gix) = —§+3
d gx)=3

5. ¢Cual es la fraccion que representa al decimal —1,46 ?

145

) — o
145

b) S5

145
) — %

d =

10

6. ¢Cudl es el decimal que equivale a la fraccion g ?
a) 1,8

b) 0,14

c) 1,7

d) 0,18

7. Observa la siguiente recta numérica y responde:

R e e o o B o e e e e S o o e B
.I___.e _Z _I.I

¢Cual es el nimero representado?
a) 1,90
b) 1,91
c) 1,92
d) 1,93



8. La representacion con numeros decimales del punto A y el punto B
respectivamente es:

LT

-1 0 1
a) A=35B=-15
b) A=0,6B=-0,2
c) A=16B=-5
d A=03B=-0,1

9. Interpreta la informacién representada en el diagrama de cajon y luego
responde.

Ingresos por familia en una ciudad del pais

g r

0246 810121416182022242628303234363840

Ingresos (ciento de miles de pesos)

¢Entre qué valores fluctda el 25 % mas bajo de los ingresos?

a) Entre $100.000 y $200.000
b) Entre $100.000 y $700.000
c) Entre $200.000 y $700.000
d) Entre $200.000 y $300.000

10. Calcula el cuartil 3 a partir de la informacion de la tabla.

Cantidad de hermanos de un grupo de estudiantes

Cantidad de Frecuencia Frecuencia
hermanos absoluta acumulada
0 3 3
1 9 12
2 6 18
3 18 36
4 3 39
5 2 417
a) 1
b) 2
c) 3
d) 4



11. ¢ Cuél es el Q2 de la siguiente muestra de datos?

5-4-3-2-4-6-7-5
a) 3
b) 3,5
c) 4
d) 45

12. La siguiente tabla muestra las notas obtenidas por un curso de 20 alumnos.
¢ Cual es el Q3 de esta muestra?

Notas | Alumnos
7 2
5 5
6 8
4 4
3 1
a) 5
b) 55
c) 6
d) 65

13. Interpreta la informacion representada en el diagrama de cajon y luego
responde.

Ingresos por familia en una ciudad del pais

g .f

0246 810121416182022242628303234363840

Ingresos (ciento de miles de pesos)

¢Cuales son los ingresos minimos y maximos?

a) $100.000 y $800.000
b) $100.000 y $3.200.000
c) $200.000 y $800.000
d) $200.000 y $3.200.000

14. Calcula el cuartil 1 a partir de la informacion de la tabla.

Cantidad de hermanos de un grupo de estudiantes

Cantidad de Frecuencia Frecuencia
hermanos absoluta acumulada
0] 3 3
1 9 12
2 (5] 18
3 18 36
= 3 39
5 2 41
a) 1
b) 2
c) 3



15

. ¢ Cudles son los datos que se encuentran bajo el Q3 de los siguientes datos?

5_2-4-2-4-7-9-8-9-7-3-5-6-1

5—
88—
7 —
5—

3 00 O »
~N © © -

~9-7-3-
—6-7-7-
—5-6-7-—
—4-4-5-_

16. Para aprobar una cierta asignatura es necesario que los puntos obtenidos estén

sobre el Q3 de los datos totales. Si los puntajes obtenidos en una prueba son los
que se muestran a continuacion, ¢cuantos alumnos aprobaron la asignatura?

10-50-43-34-39-67-69-59-47/-36-29-17-15-45—

a)
b)
c)
d)

17

a)
b)
c)
d)

18

a)
b)
c)
d)

73-81-79-75-77

g b wiN

. A partir de la informacion de la tabla, determina el intervalo donde se ubica el
percentil 20.

Estaturas de alumnos de 8.° basico

de un colegio

Estatura (m) Frecuencia

acumulada

[1,30; 1,38] 2
[1,38;1,46] 6
[1,46;1,54] 15
[1,54;1,62] 26
[1,62;1,70] 30

[1,30; 1,38[ m

[1,38; 1,46 m

[1,46; 1,54[ m

[1,54;1,62[ m

. Calcula el percentil 90 para el conjunto de datos.

1-0-2-4-7-2-0-1-3-4-6-3-5-1-2

5
5,5
6
6,5



19. ¢ Cuél es el valor minimo y méximo de los datos segun el diagrama de cajon?

a)
b)
c)
d)

20.

a)
b)
c)
d)

4y6
3y7
Oyl4
2y8

¢ Qué opcidn es correcta segun este diagrama de cajon que grafica los atrasos del
curso 8°B?

(-]
o

El 25% de los alumnos tienen mas 5 de atrasos.

El 50 % de los alumnos tienen menos de 5 atrasos.
El 75% de los alumnos tienen mas de 7 atrasos.

El 75% tienen menos de 3 atrasos.



EVALUACION SEMESTRAL OCTAVOS ANOS BASICOSA -B
AUTOEVALUACION

/ Fuentes de informacién \

Recuerda que durante el proceso de aprendizaje
debes recurrir al mayor ndmero de fuentes de
informacidn y estrategias de estudio.

e ZEn e ofrac ocacionec
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9 cbara. qud me ha cervido?
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